
提出状況 １年 ２年 ３年 全校 ％

人数 77 61 58 196 92.0%

設問１ 毎日学校へ行くのが楽しい。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 30 22 24 76 39%

2 やや思う 37 21 15 73 37%

3 あまり思わない 9 11 12 32 16%

4 思わない 1 6 7 14 7%

計 195 100%

設問２ 授業の始まりのチャイムを聞いて、自分の席に着席することができる。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 44 43 53 140 71%

2 やや思う 26 12 5 43 22%

3 あまり思わない 5 6 0 11 6%

4 思わない 2 0 0 2 1%

計 196 100%

設問３-1 毎朝の基礎の時間に集中して取り組んでいる。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 52 22 18 92 47%

2 やや思う 17 29 24 70 36%

3 あまり思わない 6 7 10 23 12%

4 思わない 2 3 6 11 6%

計 196 100%

設問３-2 授業には、集中して取り組んでいる。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 19 32 27 78 40%

2 やや思う 48 23 26 97 49%

3 あまり思わない 9 6 5 20 10%

4 思わない 1 0 0 1 1%

計 196 100%
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設問４ 授業の進む速さが自分にあっていると思う教科は？

１年 ２年 ３年 １年％ ２年％ ３年％

1 国語 48 39 28 62% 64% 48%

2 社会 42 40 43 55% 66% 74%

3 数学 28 22 28 36% 36% 48%

4 理科 29 26 35 38% 43% 60%

5 英語 32 22 27 42% 36% 47%

6 音楽 52 46 36 68% 75% 62%

7 美術 60 45 42 78% 74% 72%

8 保体 48 46 46 62% 75% 79%

9 技術 60 48 49 78% 79% 84%

10 家庭 54 38 44 70% 62% 76%

平均 58% 61% 65% (注　１年８教科平均）

設問５ 授業で、黒板に書かれたことがわかりやすい教科は？

１年 ２年 ３年 １年％ ２年％ ３年％

1 国語 52 38 31 68% 62% 53%

2 社会 60 43 48 78% 70% 83%

3 数学 33 27 41 43% 44% 71%

4 理科 42 28 30 55% 46% 52%

5 英語 44 32 27 57% 52% 47%

6 音楽 43 36 25 56% 59% 43%

7 美術 57 38 34 74% 62% 59%

8 保体 46 42 39 60% 69% 67%

9 技術 50 36 29 65% 59% 50%

10 家庭 50 34 32 65% 56% 55%

平均 62% 58% 58% (注　１年８教科平均）

設問６ 授業での先生の話し方がわかりやすい教科は？

１年 ２年 ３年 １年％ ２年％ ３年％

1 国語 55 40 37 71% 66% 64%

2 社会 52 44 47 68% 72% 81%

3 数学 37 28 46 48% 46% 79%

4 理科 32 26 34 42% 43% 59%

5 英語 49 33 22 64% 54% 38%

6 音楽 58 35 26 75% 57% 45%

7 美術 62 40 36 81% 66% 62%

8 保体 54 40 40 70% 66% 69%

9 技術 60 35 29 78% 57% 50%

10 家庭 59 33 31 77% 54% 53%

平均 66% 58% 60% (注　１年８教科平均）
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設問７ 授業の始めに、学習する内容をはっきりと説明される教科は？

１年 ２年 ３年 １年％ ２年％ ３年％

1 国語 48 38 46 62% 62% 79%

2 社会 48 46 46 62% 75% 79%

3 数学 36 35 40 47% 57% 69%

4 理科 35 38 31 45% 62% 53%

5 英語 55 43 29 71% 70% 50%

6 音楽 53 47 40 69% 77% 69%

7 美術 59 48 37 77% 79% 64%

8 保体 48 43 42 62% 70% 72%

9 技術 56 43 38 73% 70% 66%

10 家庭 55 38 33 71% 62% 57%

平均 63% 69% 66% (注　１年８教科平均）

設問８ 授業で質問しやすい教科は？

１年 ２年 ３年 １年％ ２年％ ３年％

1 国語 45 33 32 58% 54% 55%

2 社会 33 26 32 43% 43% 55%

3 数学 37 31 30 48% 51% 52%

4 理科 31 26 33 40% 43% 57%

5 英語 43 30 24 56% 49% 41%

6 音楽 30 23 14 39% 38% 24%

7 美術 49 41 30 64% 67% 52%

8 保体 35 40 32 45% 66% 55%

9 技術 45 34 38 58% 56% 66%

10 家庭 40 31 23 52% 51% 40%

平均 50% 52% 50% (注　１年８教科平均）

設問９ 宿題の量がちょうどよいと思う教科は？

１年 ２年 ３年 １年％ ２年％ ３年％

1 国語 38 27 25 49% 44% 43%

2 社会 38 26 31 49% 43% 53%

3 数学 20 16 32 26% 26% 55%

4 理科 33 21 25 43% 34% 43%

5 英語 32 14 15 42% 23% 26%

平均 42% 34% 44%
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設問10-1 月曜日から金曜日の間、毎日家でどれくらいの時間勉強をしますか。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 ほとんど０ 11 8 3 22 11%

2 30分以下 9 10 2 21 11%

3 1時間以下 27 10 12 49 25%

4 2時間以下 21 20 18 59 30%

5 2時間以上 9 13 23 45 23%

計 196 100%

設問10-2 土曜日や日曜日など学校が休みの日に、家でどれくらいの時間勉強をしますか。(家庭教師や塾の時間も含む)

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 ほとんど０ 14 12 2 28 14%

2 30分以下 21 17 10 48 24%

3 1時間以下 32 18 13 63 32%

4 2時間以下 6 8 16 30 15%

5 2時間以上 4 6 17 27 14%

計 196 100%

設問１１ 英語や数学の少人数の授業は、全体で受ける授業よりわかりやすい。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 47 32 34 113 58%

2 やや思う 18 24 20 62 32%

3 あまり思わない 10 5 1 16 8%

4 思わない 2 0 3 5 3%

計 196 100%

設問１２ 学級は楽しく、居心地がよい。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 42 23 18 83 42%

2 やや思う 27 26 23 76 39%

3 あまり思わない 7 7 9 23 12%

4 思わない 1 5 8 14 7%

計 196 100%
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設問１３ 学級の中で、友達関係でいやな思いをしている人がいない。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 33 20 18 71 36%

2 やや思う 31 23 20 74 38%

3 あまり思わない 12 10 13 35 18%

4 思わない 1 8 7 16 8%

計 196 100%

設問１４ 先生は親しみやすく、相談しやすい。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 38 18 31 87 44%

2 やや思う 29 23 16 68 35%

3 あまり思わない 9 13 8 30 15%

4 思わない 1 7 3 11 6%

計 196 100%

設問１５ 先生は丁寧に、時には厳しく指導していると思う。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 41 22 32 95 49%

2 やや思う 29 26 19 74 38%

3 あまり思わない 5 7 7 19 10%

4 思わない 2 5 0 7 4%

計 195 100%

設問１６ 登下校時のマナーや交通ルールをしっかり守れている。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 63 49 47 159 81%

2 やや思う 11 8 10 29 15%

3 あまり思わない 2 4 0 6 3%

4 思わない 1 0 1 2 1%

計 196 100%
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設問１７ 学校から配布されるプリントは、必ず保護者にわたしている。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 28 23 30 81 41%

2 やや思う 35 25 20 80 41%

3 あまり思わない 13 10 6 29 15%

4 思わない 1 3 2 6 3%

計 196 100%

設問１８ 掃除の時間には一生懸命掃除に取り組んでいる。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 29 31 33 93 47%

2 やや思う 32 23 21 76 39%

3 あまり思わない 13 5 1 19 10%

4 思わない 3 2 3 8 4%

計 196 100%

設問１９ あいさつがしっかりできている。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 48 38 39 125 64%

2 やや思う 25 16 14 55 28%

3 あまり思わない 2 6 4 12 6%

4 思わない 2 1 1 4 2%

計 196 100%

設問２０ 返事がしっかりできている。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 44 34 37 115 59%

2 やや思う 30 24 16 70 36%

3 あまり思わない 2 2 2 6 3%

4 思わない 1 1 3 5 3%

計 196 100%
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設問２１ 人の話をしっかり聞くことができている。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 37 24 37 98 50%

2 やや思う 36 30 18 84 43%

3 あまり思わない 2 6 2 10 5%

4 思わない 2 1 1 4 2%

計 196 100%

設問２２ 部活動に積極的に参加し、充実した活動ができている。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 46 44 32 122 63%

2 やや思う 22 10 11 43 22%

3 あまり思わない 6 5 1 12 6%

4 思わない 3 0 14 17 9%

計 194 100%

設問２３ 給食は落ち着いて、楽しく食べることができている。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 38 33 35 106 54%

2 やや思う 30 21 16 67 34%

3 あまり思わない 5 3 6 14 7%

4 思わない 4 4 1 9 5%

計 196 100%

設問２４ 給食は残さず食べることができている。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 16 13 22 51 26%

2 やや思う 22 16 12 50 26%

3 あまり思わない 19 16 15 50 26%

4 思わない 20 16 9 45 23%

計 196 100%

設問２５ 単元テストは、テスト範囲が分かりやすく、テスト勉強に取り組みやすい。

１年 ２年 ３年 全校 ％

1 思う 24 17 29 70 36%

2 やや思う 32 29 22 83 42%

3 あまり思わない 17 9 4 30 15%

4 思わない 4 6 3 13 7%

計 196 100%
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